TEST NGA LENDA E FIZIKES

Emri dhe mbiemri

Detyra me pérgjigje té ofruara (rretho pérgjigjen e sakté)

1. (5) Nése automobili pér 4 s e ndryshon shpejtésiné nga 20% né 60 %
atéheré nxitimi mesatar i automobilit éshté:

A) 40522 B) 25522 C) 20522 D) 10522

2. (5) Né figurén e méposhtme éshté paraqitur njé valé zéri. Té caktohet amplituda
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S+ —
4
1\ L% .
/ Trem \\ ,// \ // \‘\
,/ I \ ﬂ/ + \\ + ,/ + \,;
SaEL ISaF JERRELRERY JRATILY
{ T, \
1 A i \
a b c d
5cm 5m 6S 4cm

3. (5) Njé kub rréshqet népér trajektoren té paragitur né figuré. Né cilén pozité
energjia potenciale e kubit &shté mé e madhe?
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4. (5)
a. [n S N S Né cilin nga shembujt e méposhtém
forca mes magneteve do té jeté
i N > i térhegése ose débuese.
c. d.
y . i ’ térhegése | débuese
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Detyra me plotésim:
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Sipas figurés grimca e elektrizuar negativisht &shté grimca me
shkronjén.......... , grimca me shkronjén c éshté e elektrizuar.................



6. (5) Ligji i Dyté i Njutnit thoté: Forca gé vepron né trup éshté e barabarté me
prodhimine .................... sé trupitdhe ................. gé ia jep ajo forceé trupit dhe
pércaktohet me barazimin.....................

7. (5) Né figuré jepet grafiku i shpejtésisé sé lévizjes nga koha
Plotésoni fjalité sipas té dhénave nga grafiku.

a) Vlera e nxitimit né pikén A éshté ...............

b) Nga sekonda e dyté deri né té pestén lévizja e trupit éshté me
ShPejtési......cccccvervvenee.
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8. (5) Dukuria kur drita e bardhé gjaté kalimit népér prizém gelqi trefagor
zbérthehet né njé spektér ngjyrash quhet.................... Nga ai spektér, ngjyra
.............. pérthehet mé shumé.

Detyra me proceduré té ploté té zgjidhjes



9. (15) Njé trup me masé 100g duhet té baraspeshohet me njé kub metali
dendésia e té cilit éshté 2700kg/m? i vendosur né pikén e shénuar me x. Sa
éshté fagja e kubit?

10. (15) Ana éshté ulur né njé karrige me masé 4.5 kg. Pesha e Anés éshté
280 N. Sa éshté shtypja e secilés kémbé té karriges ndaj dyshemesg, nése
ato jané drejtkéndésha me brinjé 3cm dhe 4cm.

11. (15) Sipas té dnénave né figuré pércaktoni véllimin e trupit té ngurté té
zhytur né ujé dhe llogarité dendésiné e tij, nése dihet se dendésia e ujit éshté
p=1000kg/m?.



3kg

12. (15) Njé rreze drite bie né pasqyrén e rrafshét duke mbyllur me té kéndin
prej 30° (si né figuré) dhe reflektohet.

a) Vizato normalen

b) Shénoni kéndin e rénies dhe kéndin e reflektimit me o dhe 3
c) Pércakto vlerén e kéndit té reflektimit?

d) Pércakto vlerén e kéndit mes rrezes rrénése dhe té reflektuar?

30°
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